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WSZ-EP-26/869/2023
Wykonawcy zainteresowani postepowaniem/
strona internetowa prowadzonego postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji pn. Dostawa wyposazenia socjalno-bytowego,
biurowo-administracyjnego, aparatury medycznej oraz fartuchéw barierowych
w ramach Projektu pn. ,Remont Oddzialu Obserwacyjno-Zakaznego
z Pododdziatem Zakaznym Dzieciecym wraz z doposazeniem oddziatu
i jednostek wspoétpracujacych”, nr sprawy WSZ-EP-26/2023

Odpowiedz na zapytania w sprawie SWZ — nr 3

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. —
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiajgcy
informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety wnioski o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia — zwanej dalej ,SWZ”.

Zamawiajgcy niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pakiet 8, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowy, niesterylny, petnobarierowy, fartuch
chirurgiczny wykonany z widkniny polipropylenowej, podfoliowanej na catej
powierzchni fartucha o tgcznej gramaturze 35 g/m? rozmiar L i XL, spetniajgcy
pozostate wymagania?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, jednoczesnie modyfikuje opis
przedmiotu zamoéwienia w zakresie dostepnosci rozmiaréw. W zwigzku z tym
Zamawiajacy zmienia zapisy Zalacznika nr 2.8 do SWZ - Zestawienie
wymaganych parametrow jakosciowo-technicznych w tym zakresie. Zmiana
tresci SWZ oraz zmodyfikowany Zatacznik nr 2.8 zostang zamieszczone na
stronie prowadzonego postepowania.

Pakiet 8, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowy, sterylny, petnobarierowy, fartuch
chirurgiczny wykonany z wtokniny hydrofobowej typu SMS o gramaturze 35 g/m2
wzmocniony na rekawach, w okolicy brzucha i klatki piersiowej, chtonnym i
nieprzemakalnym dwuwarstwowym laminatem o gramaturze 40 g/m2, rozmiary M, L,
XL, XXL, spetniajgcy pozostate wymagania?

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie dopuszcza powyzszego, pozostawia zapisy
zgodnie z SWZ.

Zamawiajgcy informuje, ze niniejszy dokument stanowi integralng czes¢ SWZ i jest
wigzgcy dla wszystkich Wykonawcdéw ubiegajgcych sie o udzielenie
przedmiotowego Zamodwienia.

Signed by /

Sporzgdzita: Zaneta Borowska >
Podpisano przez:

Dziat Zamoéwien Publicznych

tel. 63 240 41 33 Dorota Joanna

Kotecka

Stronalz1
Date / Data:
2023-08-02 12:08




		2023-08-02T12:08:07+0200




